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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Kemal MEMİŞOGLU tarafından yanıtlanmasını arz
ederim.

Biirhfenettin BULUT

Adana Milletvekili

Türkiye, Yenidoğan Çetesi ve sahte diploma skandali soğumadan yeni bir sağlık skandalıyla

karşı karşıya kalmıştır. Basında yer alan iddialara göre, Türkiye genelinde bazı doktorların e-

imza token cihazları çalınarak, sahte reçeteler düzenlenmiş ve uyuşturucu etkisi olan ilaçlar

yasa dışı yollarla satılmıştır. Tire, Çeşme ve Karşıyaka başta olmak üzere, aralarında İstanbul

Çam Sakura, İstanbul Eğitim Araştırma gibi büyük devlet ve özel hastanelerin olduğu 18 ayrı

hastanede görev yapan doktorların cihazlarının çalındığı ve 1301 reçete ile 585 bin kapsül yeşil

reçeteli ilacın usulsüz şekilde temin edildiği belirlenmiştir. Daha da vahimi, bazı reçetelerin

hayatını kaybeden doktorların isimleri kullanılarak, bazı reçetelerin ise izinli olan doktorların

adına düzenlendiği tespit edilmiştir. Bu durum, sağlık sistemimizin güvenliğini, halk sağlığını

ciddi şekilde tehlikeye sokmaktadır.

Bu çerçevede;

1. Türkiye genelinde organize şekilde sahte reçete ve uyuşturucu ilaç satışı yapıldığı

iddiaları doğru mudur? Söz konusu yeşil reçeteli ilaçların akıbeti ne olmuştur?

2. Hayatını kaybeden veya izinli doktorların isimleri kullanılarak düzenlenen usulsüz

reçetelerle ilgili hangi hukuki ve idari işlemler başlatılmıştır ?

3. Organize bir şekilde gerçekleştirilen bu usulsüzlükleri önlemek için Bakanlığınız, e-imza

ve reçete takibi konusunda hangi sistemsel önlemleri devreye almayı planlamaktadır?

4. Halk sağlığını tehdit eden bu tür skandalların önüne geçmek için. Bakanlığınız

tarafından alınacak denetim ve kontrol mekanizmaları nelerdir?

5. Olayda tespit edilen çete ve organize suç örgütleri hakkında yürütülen soruşturmalar

ne aşamadadır?

6. Bu usulsüz sürecin ne kadar bir süredir devam ettiği tespit edilmiş midir? Halk sağlığı

ne zamandan bu yana risk altında bırakılmıştır?


